

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Сергей

**Возраст:** 41

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 27.10.2008 22:32:36

**формирования заключения врача:** 28.10.2008 08:15:55

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/45717/answer/45718>



## Заключение врача

Уважаемый Сергей! Пиелонефрит обычно не сопровождается гематурией (кровь в моче). Безболевая гематурия в течение 3х лет - это достаточно серьезная причина для расширенного урологического обследования. Необходимо выполнить экскреторную урографию (для диагностики мочекаменной болезни), компьютерную томографию (для исключения новообразований- опухолей, кист), сцинтиграфию почек (для исследования их функции), посев мочи на флору, посев мочи на МБТ (микобактерии туберкулеза). Возможно, потребуется выполнение цистоскопии (осмотр внутренней поверхности мочевого пузыря), или уретеропиелоскопии (осмотр внутренней поверхности мочеточников и почечной лоханки). Также необходима консультация нефролога для исключения гломерулонефрита. Удачи!